



У рамках дзелавой праграмы Корэнскага кірмашу з 15 новых дагавораў і пагадненняў 6 падпісана з беларускім бокам

У рамках дзелавой праграмы Корэнскага кірмашу падпісана 15 новых дагавораў і пагадненняў сярод якіх 6 падпісана з беларускім бокам.

Добрай традыцыяй стала праводзіць у дзень афіцыйнага адкрыцця кірмашу сустрэчу губернатара Курскай вобласці Аляксандра Міхайлава з кіраўнікамі замежных дэлегацый. Яна прайшла ў фармаце круглага стала ў Белай гасцінай манастыра.

Сярод выступоўцаў міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Сяргей Папкоў, паслы Малдовы і Румыніі ў Расійскай Федэрацыі Андрэй Нягуца і Васіль Соар, кіраўнік раёна Шпрэ-Нейсе, прэзідэнт Еўрарэгіёну Шпрэ-Нейсе-Бабёр Харальд Альтэкругер, першы сакратар пасольства Рэспублікі Казахстан у РФ Аскар Адамтаеў, намеснік кіраўніка адміністрацыі Прэзідэнта Рэспублікі Абхазія Адгур Лушба і прадстаўнік пасольства Славакіі ў РФ Марэк Гарбарчэк.

Папкоў С.П. адзначыў, што мерапрыемствы, якія праводзяцца ў Курску ў гэтыя дні, гуляюць значную ролю не толькі ў павышэнні эканамічнага патэнцыялу Курскай вобласці, але і ў развіцці міжрэгіянальнага супрацоўніцтва, служаць умацаванню сувязяў паміж краінамі блізкага і далёкага замежжа.

Пасля падпісання Пагаднення аб супрацоўніцтве паміж Рэспублікай Беларусь і Курскай вобласці прайшло больш за 15 гадоў, аналагічныя Пагадненні дзейнічаюць з Гомельскай і Магілёўскай абласцямі, 16 Пратаколаў аб пабрацімскіх сувязях паміж раёнамі і гарадамі бакоў. У гэтым кірунку геаграфія супрацоўніцтва пашыраецца і сёння падпісваецца Пагадненне з Гродзенскай вобласцю, два Пратакола аб пабрацімскіх сувязях.

Сустрэча завяршылася падпісаннем 15 новых дакументаў. Сярод іх:

- Пагадненне паміж Адміністрацыяй Курскай вобласці і Гродзенскім аблвыканкамам аб гандлёва-эканамічным, навукова-тэхнічным і сацыяльна-культурным супрацоўніцтве;
- Пратакол аб усталяванні пабрацімскіх сувязяў паміж Белаазерскай Бярозаўскага раёна Берасцейскай вобласці і Хамутаўскім раёнам Курскай вобласці;
- Пратакол аб усталяванні пабрацімскіх сувязяў паміж Хоцімскім раёнам Магілёўскай вобласці і Сонцаўскім раёнам Курскай вобласці;
- Пагадненне аб супрацоўніцтве паміж дзяржаўным унітарным прадпрыемствам Курскай вобласці «Інфармацыйны цэнтр» Рэгіён-Курск» (Курская вобласць, Расійская Федэрацыя) і навукова-інжынерным рэспубліканскім унітарным прадпрыемствам «Інстытут прыкладных праграмных сістэм» (г.Мінск);

- Пагадненне аб супрацоўніцтве паміж Установай адукацыі «Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі» і Федэральнай дзяржаўнай бюджэтнай адукацыйнай установай вышэйшай адукацыі «Паўднёва-Заходні дзяржаўны ўніверсітэт»;

-Пагадненне аб супрацоўніцтве паміж Дзяржаўнай установай адукацыі «Сярэдняя школа в.Новые Лышчыцы» (Беларусь, Брэсцкая вобласць, Брэсцкі раён) і Муніцыпальнай казённай агульнаадукацыйнай установай «Дзічнянская сярэдняя агульнаадукацыйная школа».

Source URL: <https://mpt.gov.by/news/11-06-2018-3200>